2023-10-30 Hausturnier Mo Endergebnis
8 Tische, 16 Paare. Anzahl der Boards: 24. Durchschnitt: 168,0. Average+/=/- ergibt mindestens 60 / genau 50 / maximal 40 %.
Platz Paar Score % Name Kategorie MP M-ID Klub
N-S 1 3 199,9 59,5 Rosmarie Willkomm - Edith Inzko H- 20 5976 +100021 58
2 5 187,6 55,8 Heidemarie Fritz - Andrea Felnemeti H-A 16 6382 7279 58
3 7 187,0 55,7 Maria Dorfler - Adelheid Galle -K 14 +100127 2062 35
4 4 181,0 53,9 Brigitte Poschinger - Heide Roth T-A 12 6372 6386 58
5 8 167,3 49,8 Harald Zolle - Gabi Seyerl T- 10 5970 +100130 58
6 1 1443 429 Gerda Geipel - Wilhelm Schelodetz SLM-T 8 215 6376 35-58
7 2 141,0 42,0 Maria Mlinar - Irene Korb -A +100033 +100099 58
8 6 134,6 40,1 Vera Defner - Gudrun Knapp T-K 6380 5949 58
O-wW 1 11 219,1 65,2 Monika Litscher - Gerhard Gradischnig -K 20 +100084 6377 58
2 13 190,0 56,5 Gerda Brugger - Theresia Schon T-K 16 6371 6384 58
18 190,0 56,5 Dagmar Bittner - Fritz Schmit T- 16 6476 +100134 17
4 14 160,0 47,6 Sieglinde Fellner - Patricia Amtmann A- 12 5633 +100002 35-58
5 17 158,4 47,2 Gertrude Pipp - Rosi Langer H- 10 4710 +28 35-58
6 12 151,1 45,0 Margarethe Schumacher - Birgit Gasser -A 8 +100053 5978 58-35
7 15 146,7 43,7 Irmgard Rannacher - Sigrid Hafner -K +100047 5961 58
8 16 130,7 38,9 Gertrude Frattinger - Melania Gaggl A-A 6996 6987 58 -35
1087652 D1093 A76
1 K83 2 -—- 3 KB8
B754 AK98532 K73
- 62 K642
A4 KD9 AB85 K2 K95 D1084
AD96 - 1072 A9 | KD106432 ADG65 - 97432
1082 AKD B64 7 B105 86
AKDB 10952 DB53 K108 953 ” B10
B3 764 B32
B54 B875 10
963 D10 AD942
87643 A974 AD87
6N O -990 Sv 0-450 64 S 920
& ¢ v & N & ¢ v « N & ¢ v «+ N
NS 1 2 1 4 1 N 39 2 5 4 NS 12 10 7 8 10
o 12 11 11 9 12 S o 6 8 ow 1 2 6 5 2
W 2 : ow 9 4 11 7 5
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
315 5N W -2 a2 100 140 0,0 | 315 2¢ O +2¢D -170 14,0 0,0 | 111 3N N +2 «8 460 10,0 4,0
417 6N W -1 «8 50 120 20 | 111 4v O = ¢D 420 7,0 7,0 | 213 3N N +2 44 460 10,0 4,0
614 44 W +1 4B -150 10,0 40 | 213 4v O = #A 420 7,0 7,0 | 417 3N N +2 «4 460 10,0 4,0
818 3N W = 6 400 8,0 6,0 | 417 4v O = #A -420 70 7,0 | 512 3N N +2 v7 460 10,0 4,0
213 4v W +1 ¢4 450 6,0 80 | 512 4v O = ¢10 420 7,0 7,0 | 716 3N N +2 v2 460 10,0 4,0
716 3N W +2 a7 -460 4,0100 | 614 4v W = oD -420 7,0 70 | 315 3N N +1 «8 430 4,0 10,0
512 3N O +3 &4 -490 2,012,0 | 818 4¢v O = ¢D -420 7,0 70 | 818 5S¢ S =vA 400 2,0 12,0
111 6N W = «B 990 0,014,0 | 716 4v O +1 4 450 0,014,0 | 614 2N N +3 «4 210 0,0 14,0
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8 Tische, 16 Paare. Anzahl der Boards: 24. Durchschnitt: 168,0. Average+/=/- ergibt mindestens 60 / genau 50 / maximal 40 %.

B963 A 105
4 64 5 ADB3 6 82
KD8 82 KD75432
B1094 AB7642 K10
1074 AKD D9863 KB1042 76 DB82
K10952 '_|_ B8&73 74 I K10952 AD1064 | KB3
103 AB54 DB4 K95 6 A108
862 A3 1098 AB843 652
852 75 AK943
AD 86 975
9762 A10763 B9
KD75 KD53 D97
4v W -620 54x 0 100 44 xS -100
& ¢ v + N & ¢ v & N & ¢ v 4+ N
NS 6 5 3 5 4 N 1m 9 7 3 9 NS 4 9 4 6 5
ow 7 8 10 7 9 S 8 : : ow 9 4 9 7 7
oW 2 4 5 10 3
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
212 2N O -1 «K 100 140 0,0 | 314 54 N = «10 600 1,0 3,0 | 314 3v W -2 410 200 13,0 1,0
715 IN O = &5 90 12,0 20 | 416 3N N = «10 600 1,0 30 | 613 5v O -2 ¢K 200 13,0 1,0
314 2v O +1 &7 -140 10,0 40 | 511 54 N = «B 600 11,0 30 | 416 3v W -1 410 100 9,0 50
416 2v O +2 a2 -170 8,0 60 | 715 54 N = «K 600 11,0 30 | 715 4¢v W -1 410 100 9,0 50
511 3N O = &5 -600 6,0 80 | 212 4v W -4 4A 200 60 80 | 511 3v W = +K -140 5,0 9,0
118 4v W = ¢K -620 3,0 11,0 | 118 2& N +4 v5 170 40100 | 817 3v W = ¢K -140 5,0 9,0
613 4v W = &5 -620 3,0 11,0 | 8 17 44 N +1 «2 150 20120 | 212 44 S 4 vA -200 2,0 12,0
817 1lvx W43 ¢K <760 0,0 140 | 6 13 64x N -1 «K 200 0,014,0 | 118 54x S -4 &A -800 0,0 14,0
B10932 KD5 AD5
7 D942 8 K6 9 K92
B2 AD942 B974
D6 1098 AD4
A K864 1097 A632 B108 K9732
B865 _|_ A103 D843 A A1052 ADB7643 ---
A954 1086 875 KB6 82 AD63
AB32 i 874 A64 52 B 10865
D75 B84 64
K7 B97 1085
KD73 103 K105
K1095 KDB73 K9732
IN W -90 34 N 110 3N N 400
& ¢ v + N & ¢ v & N & ¢ v « N
NS 6 6 6 7 6 NS 9 8 5 5 6 N 100 8 4 5 9
ow 7 7 17 5 17 ow 4 5 7 7 1 S 8 4 8
oW 3 4 8 7 4
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
415 2N O -2 9 200 13,0 1,0 | 313 3« N = vA 110 13,0 1,0 | 816 IN N +1 ¢6 120 14,0 0,0
816 IN O -2 &5 200 130 1,0 | 816 24 S +1 v3 110 130 1,0 | 211 3v W -1 49 100 9,0 50
714 24 N +1vA 140 10,0 40 | 415 2v W -2 4K 100 10,0 40 | 415 2v W -1 ¢4 100 9,0 50
518 1a N +1 &8 110 80 60 | 117 2& S = v3 90 60 80 | 518 3v W -1 ¢4 100 9,0 50
313 1l¢ S = «A 70 60 80 | 518 2¢ N = aA 90 60 80 | 714 2v W -1 a4 100 9,0 50
117 24 N -1 vA -100 2,0120 | 714 2¢ N = vA 90 6,0 8,0 117 2v W +1 ¢4 -140 3,0 11,0
211 2N S -1 ¥5 -100 2,0120 | 211 24 O -1 «K 50 10130 | 313 3v W = &5 -140 3,0 11,0
612 24 N -1 3 -100 2,0120 | 612 2¢ W -1 aK 50 10130 | 612 44 O = ¢5 -620 0,0 14,0
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2023-10-30 Hausturnier Mo Endergebnis
8 Tische, 16 Paare. Anzahl der Boards: 24. Durchschnitt: 168,0. Average+/=/- ergibt mindestens 60 / genau 50 / maximal 40 %.

AB9%4 A843 B853
10 KDo64 11 8 12 A1032

AK10 KD10632 A109

B5 106 82
KD1065 82 10 KD965 AD9642 K
3 _|_ | ABI10 AK10963 7 B6 K9754
874 DB532 954 B7 B63 KDg42
10874 A62 D75 - K9842 64 A9

73 B72 107

98752 DB542 D8

96 A8 75

KD93 AB3 KDB10753
3v S 140 44x W 300 2N'W -120

& ¢ v 4+ N 4 ¢ v + N & ¢ v & N

N 8 6 9 7 8 NS 5 9 7 6 9 NS 8 3 4 4 5
S : o7 oW 8 4 6 6 4 ow 5 9 8 8 8
oW 5 7 4 5 4
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
312 IN O -2 &3 200 13,9 0,1 116 IN S +2vA 150 13,0 1,0 | 815 44x W -2 ¢3 300 14,0 0,0
517 2v S +2 ¢4 170 1,6 24 | 312 2N S +1 vA 150 13,0 1,0 | 517 3N W 4 2 200 12,0 2,0
218 2v S +1 «K 140 70 70 | 517 IN S +1 &5 120 80 60 | 312 4v O -2 «K 100 10,0 4,0
414 2v S +1410 140 70 70 | 713 2N S = vA 120 80 6,0 | 414 24 W +1 &8 -140 7,0 70
713 2¢v S +1 4K 140 70 70 | 815 2N S = 10 120 80 6,0 | 713 24 O +1 10 -140 7,0 70
116 IN N +1 3 120 1,3127 | 611 24 O -2 ¢A 100 40100 | 116 44 S -2 vB -200 4,0 10,0
815 IN N +1 8 120 1,31277 | 218 2v S -2 410 -100 1,0 13,0 | 218 44 W = ¢ A -420 2,0 12,0
6 11 A-/A+ 56 9,1 | 414 3N S -2 +vK -100 1,0 13,0 | 6 11 4ax S -2 4 A -500 0,0 14,0

A943 AD AB96
13 5 14 B10742 15 74

ADBS 874 B73

DB53 652 DB85
7 D102 B952 K1063 7432 K1085
AB10986 _I_ K32 AS KD63 K9 | A6
98 1074 A3 KB9 1065 KD92
10862 K974 D9873 B4 A973 N K106

KB865 874 D

D74 98 DB108532

K632 D10652 A84

A AK10 42
64 N 1430 4N O -430 3N W -400

& ¢ v + N & ¢ v & N & ¢ v « N
NS 6 12 5 12 7 NS 4 6 5 3 3 NS 4 4 7 4 4
ow 6 0 6 1 3 o 9 7 8 10 10 ow 9 9 6 9 9
W : : : 8

Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
618 44 S +2vA 680 140 0,0 | 814 2N W -3 «8 150 140 00 | 516 44 W 497 200 14,0 0,0
115 464 S +1vA 650 60 80 | 115 44 W -1 ¢8 50 120 2,0 | 217 3v S = 42 140 120 2,0
217 44 S +1 vA 650 60 80 | 712 24 O +1+¢10 -110 10,0 40 | 115 34 W -2vA 100 9,0 50
311 44 S +1 42 650 60 80 | 217 34 W+l vl10 170 8,0 6,0 | 413 34 W -2 v7 100 9,0 50
413 44 S +1vA 650 60 80 | 516 3N O = ¢5 400 6,0 8,0 | 618 3v S -1 «4 -100 6,0 8,0
516 44 S +1 vA 650 6,0 80 | 413 44 W = ¢8 -420 3,011,0 | 712 34 W = v7 -140 4,0 10,0
712 44 S +1 vA 650 60 80 | 618 44 W = vB 420 3,011,0 | 311 3v S -2 42 -200 1,0 13,0
814 44 S +1vA 650 60 80 | 311 3ex S 4 vA -800 0,0140 | 814 3v S -2 43 -200 1,0 13,0
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2023-10-30 Hausturnier Mo

8 Tische, 16 Paare. Anzahl der Boards: 24. Durchschnitt: 168,0. Average+/=/- ergibt mindestens 60 / genau 50 / maximal 40 %.

Endergebnis

962 AK1043 A6
16 K1098 17 A107632 18 DB643

653 103

1043 84 8532
B10 KD543 76 B85 KD109 B853
A6 | 43 KD9 ; B5 97 | AK10
A1098 DB4 KD86 109732 8764 K5
ADBS82 765 10632 D75 B9%4 D1076

A87 D92 742

DB752 84 852

K72 AB54 ADB92

K9 AKB9 AK
44 W -620 64 N 980 44 x 0 500

& ¢ v 4+ N 4 ¢ v + N & ¢ v 4+ N

N 2 2 5 2 2 N 10 8 11 12 10 NS 7 8 10 5 8
S 3 3 6 3 3 S S b | oW 6 4 3 7 5
Oow 10 10 7 10 8 ow 2 5 2 1 2
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
412 2N W -2 »10 200 140 00 | 515 4¢v N +2 410 480 140 0,0 | 813 IN S +1 «K 120 14,0 0,0
711 3¢ W -19¢10 100 12,0 2,0 | 318 3N S +2 &2 460 11,0 3,0 114 2¢ S +1 4D 110 12,0 2,0
318 3¢ W+1vl10 -130 10,0 40 | 617 3N S +2 46 460 1,0 30 | 412 2¢ S = «4 90 9,0 50
617 24 O +29vD -170 8,0 6,0 | 216 44 N +1v5 450 80 60 | 617 2¢ S = &K 90 9,0 50
114 49 S -4 410 200 40100 | 711 3N S +1 ¢K 430 60 80 | 216 24 W -1 ¢10 50 4,0 10,0
216 34 W +2v10 200 40100 | 114 44 N = v5 420 3011,0 | 515 24 W -1 ¢10 50 4,0 10,0
515 3v S 4B 200 40100 | 813 44 N = &5 420 3011,0 | 711 24 W -1 10 50 4,0 10,0
813 5¢x W +1 v8 950 0,0140 | 412 3N S = v9 400 00140 | 318 24 O = #A -110 0,0 14,0

8 K103 76
19 D72 20 762 21 A9754

K1065 107632 KD4

AB743 BI10 K64
AD1076 3 AB542 D76 K4 ADB53
KB3 . A98654 B54 "l‘ K108 K1063 I 82
DB38 A2 D95 AB96 53
D6 K1052 A9543 K762 752 D1098

KB9542 98 B1092

10 AD93 DB

9743 AKB84 10872

98 D8 AB3
6N W -1440 5¢ x N -500 2N N 120

& ¢ v + N & ¢ v & N & ¢ v « N

NS 35 1 4 1 NS 39 7 3 17 NS 7 8 8 7 8
(0] 9 7 12 8 12 (0] 10 4 6 10 6 (¢} 6 5 4 6 5
w . 8 . . . w . 5 . W 5 . .
Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score Paar Kont Aus Ergebnis Score
616 4v O -1 &5 100 140 0,0 | 812 4ax W -2 ¢«10 500 14,0 0,0 113 2v N = 43 110 12,0 2,0
317 3v O +1 49 -170 11,0 30 | 616 3¢ S = A 110 120 20 | 514 2v N = 3 110 12,0 2,0
514 3v O +1 &8 -170 11,0 3,0 | 215 3¢ S -1 &5 -100 10,0 40 | 718 2v N = 5 110 12,0 2,0
812 4v O = a2 -620 8,0 6,0 | 317 34 W = ¢10 140 50 9,0 | 411 IN S = «4 90 6,0 8,0
718 4y W +1 8 -650 6,0 80 | 411 34 W = 410 -140 50 90 | 616 IN N = 8 90 6,0 8,0
215 4v O +2 &9 -680 3,0 11,0 | 514 34 W = o2 -140 50 90 | 812 IN S = ¢9 90 6,0 80
411 49 O +2 49 680 3,011,0 | 718 34 W = &B -140 50 90 | 215 24 O -1 vD 50 2,0 12,0
113 4vx O +1 49 990 0,014,0 | 113 5ex S -4 &A -1100 0,0 140 | 317 IN S -1 #6 -100 0,0 14,0
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8 Tische, 16 Paare. Anzahl der Boards: 24. Durchschnitt: 168,0. Average+/=/- ergibt mindestens 60 / genau 50 / maximal 40 %.

Endergebnis
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Aus Ergebnis

B
+ 10
*A
*A
&3
¢ A
+B
a7

<A~ Z

400
300
200
200
110
100
100
100

Score

14,0
12,0
9,0
9,0
6,0

0,0
2,0
5,0
5,0
8,0

2,0 12,0
2,0 12,0
2,0 12,0

23
B752

K75

K652
D87532 6
D986 A103
D4 + 10962
10 N 98743

AK104

K4

AB83

ADB
4N S 630

& ¢ v & N

NS 10 10 9 8 10
Oow 3 3 3 4 2
Paar Kont Aus Ergebnis
418 3N S +3 &5 690
112 3N S +2 &5 660
316 3N S +2 45 660
214 3N S +1 45 630
513 3N S +1v9 630
717 3N S +1 42 630
811 3N S +142 630
615 3N S = 42 600

Score

14,0
11,0
11,0
5,0
5,0
5,0
5,0

0,0
3,0
3,0
9,0
9,0
9,0
9,0

0,0 14,0
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AK96
7543
A87
B10

SNW

NS
O

[c IV e R N S
—
[ee]

543
AK10862
D
D82
D102
DB9
94
AK965
B87
KB106532
743
-460
& ¢ v 4+ N
2 6 5 2 2
1w 7 8 11 11
0 5 : 10 :
Kont Aus Ergebnis
3¢ S = &B 110
40 W -1 vA 50
44 O -1 «D 50
2¢ W -1 vA 50
3 W+l vA -130
3v N -3 A -150
4y N -5 &A -250
4ex S -4 oA -800

Score

14,0
10,0
10,0
10,0
6,0
4,0
2,0
0,0

0,0
4,0
4,0
4,0
8,0
10,0
12,0
14,0
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